
Склад

1 пастилка: желюючий агент аравійська камедь, вологоутримуючий агент –
сорбітоловий сироп (сорбітол 70 %), екстракт ісландського моху (Cetraria
islandica L.), вологоутримуючий агентт мальтитоловий сироп, екстракт кореня
алтеї (Althaeae officinalis L.), регулятор кислотності лимонна кислота, екстракт
чорної смородини, екстракт полуниці, екстракт чорниці, екстракт журавлини,
екстракт бузини, натрію гіалуронат, вода очищена, глазуруючий агент рослинна
олія/карнаубський віск, підсолоджувач сукралоза.

Активні інгредієнти: екстракт ісландського моху (Cetraria islandica L.) – 100.02
мг (mg), екстракт кореня алтеї (Althaeae officinalis L.) – 50.01 мг (mg), натрію
гіалуронат – 4.02 мг (mg).

Без ГМО. З підсолоджувачем.

Показання до використання

Може бути рекомендована в якості дієтичної добавки до раціону харчування:

для полегшення подразнення слизової оболонки під час основного лікування
запалення ротової порожнини, горла та голосових зв’язок;
з метою пом’якшення проявів сухості в горлі, захриплості та сухого кашлю;
для покращення звучання голосу, особливо у осіб, які напружують голосові
зв’язки (співаки, лектори, вчителі та викладачі);
для полегшення подразнення, що викликане вдиханням сухого повітря
(наприклад, у приміщеннях з опаленням та кондиціонерами);
у осіб з ксеростомією (сухість у роті);
як допоміжний засіб в разі болю та утрудненого ковтання при сухості в
горлі.

Дієтична добавка не може бути заміною повноцінного і збалансованого раціону
харчування.

Спосіб застосування та дози

Дорослі та діти віком від 4 років:

Рекомендується повільно розсмоктувати 1 пастилку, декілька разів на день
залежно від потреби. Пастилки не слід ковтати або розжовувати.

Пастилки не можна вживати протягом 30 хвилин перед або після прийому
лікарських засобів.



Якщо симптоми зберігаються більше 7 днів або посилюються під час
застосування дієтичної добавки, слід звернутися до лікаря.

Перед застосування потребує консультації з лікарем. Дієтичну добавку можна
застосовувати під час вагітності та годування груддю після консультації з
лікарем.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість (порцію) для щоденного
споживання.

Протипоказання

Підвищена чутливість (алергія) до будь-якого компонента, що міститься в
дієтичній добавці.

Особливості щодо застосування

Індивідуальна чутливість до окремих компонентів продукту.

З огляду на наявність у складі сорбітолу та мальтитолу, існує ризик виникнення
розладу шлунку та діареї.

Особи, в яких раніше було діагностовано непереносимість деяких цукрів, мають
проконсультуватися з лікарем перш ніж застосовувати дієтичну добавку.

У зв’язку з тим, що дієтична добавка містить слизові речовини, всмоктування
лікарських засобів може бути уповільнене при одночасному прийомі. Тому
потрібно витримати не менше 30 хвилин перерви між застосуванням дієтичної
добавки та прийомом лікарських засобів.

Дієтична добавка має бути застосована лише тим дітям, які вміють
розсмоктувати самостійно, під наглядом дорослих.

Не застосовувати дітям віком до 4 років через ризик виникнення удушення.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 ºС, у
недоступному для дітей місці. Не використовувати дієтичну добавку після
закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.


